Nazwa: N1

Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew - sala klubowa

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi

N1 1 us Redukcja symetryczna a= 900 b= 900 c= 1160 d= 1485 1= 212 ocynk 1,32 1,32 Ogdlne  ptrz Weitna mineralna + blacha ocynko
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 800 b= 800 c= 800 d= 900 I1= 450 ocynk 1,53 1,53 Ogdlne  ptrz Weitna mineralna + blacha ocynko
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 700 = 700 c= 800 d= 800 I1= 400 ocynk 1,29 1,29 Ogdlne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 600 = 900 c= 600 d= 600 1= 450 ocynk 1,42 1,42 Ogdlne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 600 b= 600 c= 700 d= 700 |1= 350 ocynk 0,99 0,99 Ogdine Eirz Weina mineralna + blacha ocynko
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 600 b= 600 c= 500 d= 500 1=_300 ocynk 0,73 0,73 Ogdlne _ jtrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 500 c= 600 d= 600 I= 300 ocynk 0,73 0,73 Ogdlne  ptrz Weitna mineralna + blacha ocynko
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 500 c= 350 d= 350 I= 250 ocynk 0,52 0,52 Ogdlne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 350 b= 350 c= 500 d= 500 |1= 250 ocynk 0,52 0,52 Ogodlne _ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 230 11=0.31m ocynk 0,22 1,33 Ogdine Na zewnatrz Wetna mineralna 40;
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 230 11=0.26 m ocynk 0,19 0,19 Ogdine Na zewnatrz Wetna mineralna 40;
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 230 11=0.18 m ocynk 0,13 0,13 Ogdine Na zewnatrz Wetna mineralna 40;
N1 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 230 11=0.13m ocynk 0,09 0,18 Ogdlne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 230 11=0.05m ocynk 0,04 0,07 Ogodlne _ ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 1 TR3* Trojnik ortowy a= 900 b= 900 d= 800 h= 600 r= 100 ocynk 8,10 8,10 Ogolne _ ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko:
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 800 b= 800 d= 230 I= 430 e= 215 f= 400 ocynk 1,44 1,44 Ogdlne  ptrz Weitna mineralna + blacha ocynko
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 700 b= 700 d= 230 I= 450 e= 225 f= 350 ocynk 1,32 1,32 Ogolne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 600 b= 600 d= 230 I= 430 e= 215 f= 300 ocynk 1,10 2,19 Ogdlne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 500 b= 500 d= 230 I= 450 e= 225 f= 250 ocynk 0,96 1,93 Ogélne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 2 TR2* Trdjnik prosty z okragtym odejsciem a= 350 b= 350 d= 230 I= 450 e= 225 f= 175 ocynk 0,69 1,39 Ogdlne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynkor
N1 2 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 900 = 900 1= 900 ocynk 0,00 Ogdine Na zewnatrz Weina mineralna 40;
N1 7 KVCT-230 Dysza dalekiego zasiegu D= 230 =5m stal 0,00 LOXIMIDE

N1 1 KVCT-230 Dysza dalekiego zasiggu D= 230 =15m stal 0,00 LOXIMIDE

N1 1 K Przewdd prostokagtny a= 800 b= 800 =772 ocynk 2,47 2,47 Ogdlne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 1 K Przewdd prostokgtny a= 700 b= 700 1= 1500 ocynk 4,20 4,20 Ogodlne _ ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 600 1= 640 ocynk 1,54 1,54 Ogolne _ ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko:
N1 1 K Przewdéd prostokatny a= 600 b= 600 1= 1500 ocynk 3,60 3,60 Ogdlne _ jtrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 1 K Przewdéd prostokatny a= 600 b= 600 I= 1444 ocynk 3.47 347 Ogdlne  ptrz Weitna mineralna + blacha ocynko
N1 1 K Przewdd prostokagtny a= 500 b= 500 1= 1500 ocynk 3,00 3,00 Ogdlne  ptrz Weitna mineralna + blacha ocynko
N1 1 K Przewdd prostokagtny a= 500 b= 500 1= 1158 ocynk 2,32 2,32 Ogodlne _ ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 1 K Przewod prostokatny a= 350 b= 350 1= 561 ocynk 0,79 0,79 Ogolne _ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko:
N1 2 K Przewéd prostokatny a= 350 b= 350 1= 1500 ocynk 2,10 4,20 Ogdlne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 1 K Przewdéd prostokatny a= 350 b= 350 I= 1334 ocynk 1,87 1,87 Ogdlne _ jtrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 1160 b= 1485 1= 1000 ocynk 5,29 5,29 Ogdlne  ptrz Weitna mineralna + blacha ocynko
N1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 900 b= 900 e= 527 1= 1174 ocynk 4,63 4,63 Ogolne _ ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N ES Odsadzka symetryczna a= 600 b= 600 e= 99 1= 851 ocynk 2,06 2,06 Ogolne _|gtrz Wetna mineralna+blacha ocynkoy
N Centrala nawiewna Centrala nawiewna 0,00 o ka+nagrzewnica gazowa+konstrukcja
N CD1*+0 Przepustnica okragta d= 230 1= 230 ocynk 0,00 Ogdlne _ jtrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 230 1= 200 ocynk 0,00 Ogdlne  ptrz Weitna mineralna + blacha ocynko
N1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 900 b= 900 e=20 f= 20 r= 50 ocynk 5,51 5,51 Ogdlne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 2 BO Zaslepka a= 350 b= 350 ocynk 0,12 0,25 Ogdlne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1 2 Agregat chtodniczy dla centrali Agregat chtodniczy dla centrali 0,00 F-

Nazwa: N1a
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny - sala klubowa

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi

Nia 1 WG*+RG Pr°S‘OKE*'”as,ziZ:;g’;'a/Wy'Z“’”'a a=1500 | b= 1100 0,00 Ogdine

N1a 1 TR1* Trojnik prosty”z Prostokatnym a= 1160 b= 1485 g= 1100 h= 1500 1215601 e= 780 f= 580 ocynk 8,77 8,77 Ogdlne  ptrz Wetna mineralna + blacha ocynko

odejsciem 13= 100
N1a 1 K Przewdd prostokatny a= 1485 b= 1160 1= 205 ocynk 1,08 1,08 Ogdlne  ptrz Weitna mineralna + blacha ocynko




N1a 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1485 b= 1160 e=20 f=20 r= 50 ocynk 10,26 10,26 Ogdine |atrz Wetna mineralna + blacha ocynko
N1a 1 BO Zaslepka a= 1485 b= 1160 ocynk 1,72 1,72 Qgolne htrz Wetna mineralna + blacha ocynko!
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew - sala klubowa
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W 2 Wentylator dachowy Wentylator dachowy 0,00 e podstawa ttumigca
w 2 us Redukcja symetryczna a= 400 = 500 c= 400 d= 500 1= 402 ocynk 0,72 1,45 Ogdine Na zewnatrz Wetna mineralna 40;
W 2 TUBE* Przewdd okragly d1=710 11=1.26m ocynk 2,81 5,63 Ogdlne Na zewnatrz Weina mineralna 40;
w1 2 TR1* Trojnik prostyﬂz prostokatnym a= 500 b= 400 9= 425 h= 1025 1212251 e=613 f= 250 ocynk 2,50 4,99 Ogélne Na zewnatrz Wetna mineralna 40;
odejsciem 13= 100
W1 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 500 b= 400 d= 400 g= 80 I= 500 ocynk 0,90 1,81 Ogdine Na zewnatrz Weina mineralna 40;
W1 2 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 400 b= 500 1= 200 ocynk 0,00 Ogdine Na zewnatrz Wetna mineralna 40;
W1 2 MFA Ztgczka mufowa d1=710 ocynk 0,41 0,82 Ogdine Na zewnatrz Wetna mineralna 40;
W1 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 400 ocynk 0,23 0,45 Ogdine Na zewnatrz Wetna mineralna 40;
w1 2 Kratka wywiewna fi710 Kratka wywiewna fi710 D= 710 stal 0,00 Ogdlne
W1 2 Kratka wentylacyjna prostokatna Kratka wentylacyjna prostokatna L= 425 H= 1025 | — stal RAL 9010 0,00 Ogdine Na zewnatrz Weina mineralna 40;
W1 2 K Przewéd prostokatny a= 500 b= 400 1= 898 ocynk 1,62 3,23 Ogdine Na zewnatrz Wetna mineralna 40;
w1 1 K Przewdéd prostokatny a= 500 b= 400 1= 897 ocynk 1,61 1,61 Ogdlne Na zewnatrz Weina mineralna 40;
W1 7 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 1= 1500 ocynk 2,70 18,90 Ogdine Na zewnatrz Wetna mineralna 40;
W1 1 K Przewdd prostokagtny a= 400 b= 500 I= 463 ocynk 0,83 0,83 Ogodlne Na zewnatrz Wetna mineralna 40;
w 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 710 1= 200 ocyn 0,00 Ogdine a zewnatrz Wetna mineralna 40;
w 2 BO Zaslepka a= 400 b= 500 ocyn 0,20 0,40 Ogdine Na zewnatrz Weina mineralna 40;
W 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 710 d3= 400 11=800 ocyn 2,79 5,59 Ogdine Na zewnatrz Wetna mineralna 40;




